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Nu sínt puţine vocile care re
proşează actualului preşedinte 
american, George Bush, retra
gerea prematură a trupelor din 
Golf, mai precis înainte ca Sad
dam Hussein să fi fost înlăturat 
de la putere. Susţinătorii acestui 
punct oe veaere şi-au văzut, din 
nou şi foarte repede, “apa adusă 
la moară' evenimentele ultime
lor zile dovedind că şeful statului 
irakian, apropiaţii săi şi ceea ce 
este mai grav, o parié semni
ficativă a populaţiei continuă să 
considere Kuweitul drept o pro
vincie a lor şi în consecinţă s-a 
ajuns deja la fapte care încalcă 
flagrant hotărîrile Consiliului de 
Securitate al O.N.U.

începutul l-au constituit o serie 
de atacuri furibunde în presă ur

mate de amplasarea de arma
ment reactiv în zona de protecţie 
aeriană stabilită de forţele Naţiu
nilor Unite. Au urmat acţiuni 
militare de recuperare a ar
mamentului amplasat în Kuweit 
în timpul ocupaţiei irakiene. 
Astfel, în două zile consecutiv, 
peste 300 militari irakieni au fă-

siliului de Securitate O.N.U., din 
3 noiembrie 1992, prin care li se 
permite recuperarea de mate
riale nemilitare cu acordul ob
servatorilor Naţiunilor Unite şi al 
autorităţilor kuweitene, irakienii 
au violat dispoziţiile Consiliului 
de Securitate adoptate după 
războiul din Golf.

Jocul cu focul
cut o incursiune în nordul teri
toriului unde în foarte scurt timp 
au recuperat o mare cantitate de 
arme, între care 4 rachete sol- 
sol, sub privirile pasive ale 
membrilor misiunii de observa
tori ONU însărcinaţi cu supra
vegherea zonei de frontieră între 
Irak şi Kuweit.

Prevalîndu-se - dar în fapt în- 
călcînd-o - de o hotărîre a Con-

Şi pentru ca "tacîmul" să fie 
complet, regimul de la Bagdad 
a reafirmat hotărîrea adoptată 
de Parlament şi Consiliul Militar, 
susţinută de populaţie de a nu 
permite aterizarea avioanelor 
O.N.U. pe teritoriul Irakului, 
argumentînd că inspectorii in
ternaţionali pot utiliza avioane 
aparţinînd companiei Iraki Air
lines

• După cum consideră unii 
comentatori politici momentul 
ales de Saddam Hussein pen
tru această nouă "reprezentaţie" 
nu a fost întîmplător. Situaţia cri
tică din Bosnia-Herţegovina, im
plicarea trupelor americane în 
acţiunea “Redarea speranţei” în 
Somalia, perioada de tranziţie 
de la Casa Albă, par a constitui 
tot atîtea atuuri pentru dictatorul 
de la Bagdad în dorinţa evidentă 
de a reînscrie pe harta punctelor 
fierbinţi ale globului chestiunea 
Irak-Kuweit.

Comunitatea internaţională a 
dat semne că va reacţiona 
prompt. Cum o va face urmează 
să aflăm în zilele următoare. Ori
cum, este evident că lui Sad
dam Hussein îi place să se 
joace cu focul.

Pe pielea cui ?
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PUS PE TREABĂ...
Aosoiut firesc, populaţia ju

deţului nostru îşi pune motivată 
nădejde în capacitatea senato
rilor şi deputaţilor de implicare 
a acestora în îmbunătăţirea si
tuaţiei economice şi sociale din 
oraşe şi comune. în soluţiona
rea unor probleme de interes 
civic şi personal, la un nivel de 
oportunitate şi eficienţă mult 
superior faţă de cel atins de 
predecesorii lor

Un prim pas în această di
recţie a fost făcut la sfîrşitul lunii 
decembrie 1992, cînd "grupul 
parlamentar din judeţul Sibiu” 
(format din trei senatori şi şapte 
deputaţi) a iniţiat o întrunire de 
lucru patronată de Consiliul Ju
deţean Sibiu. Au participat dl. 
Mircea Vîlcu, senator PUNR 
de Mediaş, dl. loan Bogdan, 
deputat PUNR de Sibiu, dl. 
Gavril Dejeu, deputat PNŢ-CD 
de Sibiu, dl. Francisc Tobă, 
deputat FDSN de Sibiu, şi dl. 
Daniel Frunzescu, deputat 
FDSN de Sibiu. De asemenea, 
au mai fost prezenţi dl Nicolae 
Nan. prefectul judeţului, Ro
meo Trif, preşedintele Consi
liului Judeţean, vicepreşedinţii, 
secretarul şi şefii principalelor 
direcţii de la Consiliul judeţean, 
primari sau viceprimari ai ora
şelor şi lideri ai principalelor 
grupuri sindicale din industrie 
şi sănătate.

(continuare în pag. a 2-a) 
Lucian JIMAN
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UN EVENIMENT IMPORTANT 
ÎN VIATA MEDICALĂ 

A SIBIULUI
Ministerul Sănătăţii, cu sprijinul Ministerului Învăţămîntului şi Ştiinţei 

a anunţat acordarea statutului de Spital Clinic Universitar Spitalului 
Judeţean Sibiu. în urma propunerilor făcute de Facultatea de Me
dicină, Direcţia Sanitară a Judeţului şi Direcţia Spitalului Judeţean, 
aceasta este una dintre primete hotărîri luate de Ministerin anul 1993.

Transformarea Spitalului Judeţean în Spital Clinic este o urmare 
firească a bogatei tradiţii medicale a Sibiului, recunoscută în ţară şi 
peste hotare.

în anul 1992 s-au aniversat 700 de ani de existenţă documentară la 
Sibiu a primului spital de pe teritoriul României, iar Spitalul Judeţean 
datează d in i 857. Datorită faimei de care s-a bucurat acest spital încă 
înainte de al doilea război mondial şi a unei pleiade de medici valoroşi, 
Facultatea de Medicină din Cluj şi-a ales ca loc de refugiu în trista 
perioadă 1940-1945 tocmai oraşul Sibiu, transformînd pentru cinci ani 
spitalul existent în clinică universitară. Acest statut este reluat astăzi 
cînd în Sibiu există din nou o Facultate de Medicină, încît se poate 
realiza integrarea învăţămîntului în asistenţa medicală la nivel univer
sitar şi ridicarea spitalului la un grad superior.

(continuare în pag. a 2-a)
Prof. dr. Virgil BOTA,

Decanul Facultăţii de medicină din Sibiu

Lulu... polemiştii* • • •

Intr-o “foaie a vitelor de pripas", 
mai nou, paşte cu sîrg un mînzat 
care răspunde - dacă-l cheamă 
cineva - la numele de Lulu Be- 
neştean (La mulţi ani, măi sfinte 
Lulu, ţi-ai capitonat pătulu?). Da
că s-ar hrăni cu furaje concen
trate şi-ar pune ceva cărniţă pe 
el, n-ar fi rău, dar cum soiul rău 
nu se-ngraşă decit în armată şi-n 
puşcărie, dînsul (că altfel nu-i pot 
spune) mănîncă porţia hienelor 
de care nu ducem lipsă, din pă
cate.

Încercînd să ne convingă că şi 
rumegătoarele au creier (pane e 
nemaipomenit!), domnul Lulu 
(Somnambulu) mă chişcă de pi
că - sau mă pişcă de chică - 
zicînd ba că-s atoateştiutor, ba 
că-s aţipit, ba că-s grăbit (cum 
poate fi în acelaşi timp şi aşa şi 
altfel numai el ştie), ba că l-aş 
confunda pe Miron Costin cu Ion 
Neculce.

N-am de gînd să mă-ncontrez 
cu domnul Lulu (ce-a speriat Is- 
tanbulu') pentru a nu-i face recla
mă (gratuit). îl sfătuiesc cu 
blîndeţe să pună mîna pe (mă
car) o carte intitulată "Istoria lite
raturii române de la origini pînăîn 
prezent”, avîndu-l ca autor pe G. 
Călinescu. l-adevărat că are pes
te 1000 de pagini (dar nu-i lipsită 
de poze!), însă poate că n-o să-i 
plesnească ţeasta dacă va citi 
paginile 17-18 pentru a se dumiri 
despre una şi alta.

în încheiere n-am a-i mai spune 
domnuiui Lulu (ce iubeşte chiu- 
lu’) decît vorbele regelui Solo
mon: “Chiar şi un prost trece 
drept deştept cînd tace, iar cel 
care ştie să închidă buzele e con
siderat înţelept".

C.N.PICĂ

Viorel HIZO 
- principal la 

INTER!
Luni, 11 ianuarie a.c. interiştii 

şi-au reluat pregătirile în vederea 
returului campionatului. La con
ducerea tehnică revine, ca antre
nor principal, Viorel Hizo, ajutat 
ca secund de Jan Gavrilă. Fos
tului antrenor, prof. Silviu Stănes- 
cu i s-a propus să preia Centrul 
de copii şi juniori al lui F.C.Inter.

La apel n-au lipsit decît Blid şi 
Burchel, care vor pleca vineri în 
India cu lotul B. Este aşteptat vîr- 
ful Trăistaru, fost la C.F.R. Timi
şoara.

lată lotul aflat în pregătiri: Ritli, 
FI. Cotora, L. Cotora, Glăvan, 
Cioroianu, Tâlvan, Chioar, Stă- 
nescu, Cr. Lazăr, Mărgărit, Zo- 
tincă, Majearu, Marius şi Cornel 
Szeghedi, Văsîi, R. Niculescu, 
Kilin, C. Popa, Baciu, Radu So
rin, Claudiu Moldovan, Maier şi 
Pogăceanu.

M.B.

PECO Sibiu: 
explicaţii 
publice

Mulţi cititori sínt, desigur, cu
rioş i să afle cum justifică  
S.C PECO Sibiu vînzarea de 
benz ină  co n ta m in a tă  cu 
motorină la staţia 2. Ei bine, 
conducerea societăţii conside
ră că în esenţă este vorba de un 
lanţ de greşeli (erori) comise 
fără rea intenţie.

Prima greşeală (racordare 
greşită a conductelor) s-a sol
dat cu contaminarea benzinei 
în depozit. Ing. Angela Pantea, 
responsabil punct de control în 
baza buletinelor de analiză 
eliberate de laboratorul propriu 
de încercări fizico-chimice, a 
dispus sistarea livrărilor din 
rezervoarele contaminate (R19 
şi R24) In data de 14 noiembrie 
depozitul a expediat cu o auto
cisternă (5-Sb-4043) 11.875 I. 
benzină la staţia menţionată. 
Era într-o sîmbâtă, livrarea s-a 
făcut tîrziu, către ora 18, cister
na a încărcat tocmai din rezer
voarele interzise. Aceasta a fost 
cea de a doua greşeală pentru 
care cineva a fost sancţionat şi 
plăteşte. Ultima greşeală s-a 
comis la staţie unde (tocmai 
datorită orei înaintate şi a pre
siunii efectuate de automo- 
bilişti) personalul de serviciu a 
omis sa facă recepţia mărfii.

(continuare în pag. a 2-a) 
Ion SORESCU

’S-auzim de... b ine!

ATACURI LA FIINŢA ROMÂNIEI 
MARI ÎNTRE 1920-1940

IV. Reluîndu-I pe scriitorul ungur S.Fenyes, ne gîndim, cu oarecare 
îngrijorare la modul în care se învăţa, bunăoară, istoria în şcolile 
secundare din Ungaria anului 1931, deci după 11 ani de la semnarea 
Tratatului de la Trianon: "... textele ce le spicuim sunt scoase din 
ediţia a lll-a, revăzută, a cărţii «A magyar nemvet története» (Istoria 
naţiunii ungare), scrisă de dr. Takacs György, aprobată sub nr. 
48.473/1921. Din informaţiile ce le avem, se poate constata că ediţia 
a ll-a e din anul 1931 şi că acesta este manualul curent şi oficios al 
şcolilor secundare. Ultimul capitol al cărţii se intitulează «Descrierea 
situaţiei economice şi culturale actuale a Ungariei», pe care însă noi 
nu-l vom mai reproduce, din lipsă de spaţiu. Vom spune doar că 
(citînd din respectivul manual şcolar) teritoriul Ungariei trianonice ar 
fi de 283000 km.p. (sic!) şi numărul locuitorilor de 18.292.000 (sic!) 
iar cele mai mari bogăţii ie-ar avea în «bazinul ardelean». După 11 
ani de la semnarea tratatului de Pace de la Trianon, în şcolile din 
Ungaria se predau lecţii de istorie şi geografie ca şi cînd această ţară 
s-ar fi aflat în graniţele sale de dinainte de 1918, afirmîndu-se şi că 
românii, slovacii, rutenii, croaţii şi sîrbii au venit în Ungaria peste 
băştinaşii unguri aşezaţi în pămîntul care era pustiu la venirea lor 
aici.

în aceleaşi şcoli se făcea educaţie şovinist-revanşardă, spre a 
îndemna tineretul să lúpte pentru refacerea "Ungariei Mari”, ciuntită 
în 1920, iar hărţile, răspîndite în toate şcolile şi în tot cuprinsul 
Ungariei, prezentau “Ungaria ciuntită” cu următoarea inscripţie: "Un
garia ciuntită nu este ţară! Ungaria întregită este raiul". Apoi, în timpul 
regimului horthyst, Radioul de la Budapesta difuza curent urmă
toarea lozincă ofensatoare la adresa românilor: “Valahul nu este un 
element capabil să formeze un stat" (în trad.). Asemenea ofense 
aduse poporului român au fost perorate şi de contele Bethlen István 
în conferinţele propagandistice ţinute în nov. 1933 la Londra şi la 
Universitatea din Cambridge, cu titlul "Existenţa regatului ungar 
milenar, o nedreptate?”, conferinţe în care vechiul teoretician al 
politicii de deznaţionalizare a românilor din fosta Austro-Ungarie 
venea acum cu formula diversionistă de dezlipire a Transilvaniei de 
România şi constituirea sa într-un stat autonom. Căuta, totodată, să 
obţină sprijinul opiniei publice engleze pentru a se face dreptate 
Ungariei “nedreptăţite" prin Tratatul de la Trianon.

(continuare în pag. a 2-) 
Mihai RACOVIŢAN

C V  C Â R Ţ ÎlE fS M
•  De peste un an, în cartierul Valea Aurie, nu departe de cabana 

cu acelaşi nume, dintr-un aşa-numit hidrant, se scurge apa în 
prostie, în vreme ce mulţi dintre locuitorii Sibiului n-au nici măcar 
de băut, ca să nu mai vorbim de spălat. Somn uşor, domnilor de 
la secţia apă-canal a R.A.G.C.L! •  Un şofer bine intenţionat 
propune - pentru evitarea "golurilor de producţie" la staţiile PECO 
- aprovizionarea acestora cu carburanţi în timpul nopţii. Se poate? 
•  în unele zile, Muzeul Civilizaţiei Populare din Dumbrava este... 
luminat electric. Cine trebuie sâ stingă becurile? •  La redacţie au 
fost aduse o legătură de chei şi un certificat de căsătorie, acesta 
din urmă pe numele Ştirban Nicolae şi Sofia, ambii originari din 
Ţapu. •  De la cîţiva cititori de-ai noştri aflăm că au petrecut un 
minunat Revelion la restaurantul "Trei'Steiari". Ne bucurăm să mai 
auzim şi de bine. •  De la organizaţia locală a Forumului Democrat 
al Germanilor aflăm că Petrescu Lazăr Petru Hans, fost ad
ministrator şi casier, a restituit suma de 93.201 lei pe care şi-o 
însuşise, după care... a decedat. Despre morţi, numai de bine. •  
Cetăţenii care locuiesc în perimetrul străzilor Diaconovici, Lucea
fărului, Lebedei, Arcului nu au gaz metan decît în cursul nopţii, fiind 
nevoiţi să transforme noaptea-n zi pentru a-şi rezolva problemele 
gospodăreşti. Cine-i devină, s-o spună! •  In’searade 3.l.a.c. pînă 
spre miezul nopţii, cine a avut răbdare a ascultat la Radio Sibiu o 
emisiune penibilă botezată "Seară de week-end" prezentată de 
mahmurul Horaţiu Weltmann. Păcat de spaţiul de emisie, care 
putea fi folosit mai bine. •  Pe strada Galeş, in faţa imobilului cu nr. 
2, zace în părăsire un hîrb de maşină care cîndva a fost o Skoda, 
probabil, bordo. N-are nimeni nevoie de fier vechi? •  Săptămîna 
trecută, timp de mai multe zile, Biblioteca ASTRA a fost un adevărat 
congelator datorită lipsei de agent termic. Furnizorul - fosta Baie 
populară Neptun - era în pană. Oare cînd se va termina cu impro
vizaţiile? •  Toată vara, toată toamna ne-am rugat de cei de la 
Primărie să dea nişte bani pentru repararea numeroaselor scări din 
Sibiu. Noi am scris, noi am citit, iar acum vin oamenii în cîrji şi se 
plîng că nu mai pot umbla prin urbe din cauza alunecuşului. i-am 
sfătuit să mearga la cine trebuie... •  Au trecut sărbătorile (pentru 
unii cu alai şi veselie, pentru alţii cu frig şi sărăcie), acum ar fi 
vremea să né apucăm şi de treabă. Că de ne lăsăm în nădejdea 
celor guşaţi din Parlament, iarna asta e mizilic faţă de aia care va 
veni. •  Magazinul Artim, fost Dermalux, avîndu-i ca patroni asociaţi 
pe Ana Fuşle şi loan Poiană, a reuşit să-şi extindă spaţiul dé 
depozitare iuîndu-i Centrului de librării şi atelierul de decor. Să 
vedem cînd vor intra şi în locuinţeie dimprejur... •  Aşteptăm cu 
firească şi neobosită curiozitate viitoarele licitaţii de spaţii comer
ciale şi necomerciale. Iarăşi vom avea ce scrie! •  Vorba săptămînii: 
"Pe măgar cit să-l împodobeşti/ Armăsar tot nu poţi să-l numeşti"

C.N.PICĂ '

O albiniţa... 
amendată

în perioada sărbătorilor, în ciu
da inflaţiei, în ciuda şomajului şi 
a preţurilor astronomice, toate 
magazinele au fost luate cu asalt, 
buticarii scăpînd de tot ce nu reu
şiseră să vîndă de-a lungul celor 
trei ani de liberalizare.

în 24.XII. 1992, la magazinul "Al- 
biniţa" al Societăţii Comerciale 
IOMCOOP Sibiu cei de la Garda 
Financiară au găsit 70 cutii, a 500 
grame fiecare, conţinînd figurine 
şi arabescuri pentru pomul de 
Crăciun care nu purtau nici un fel 
de etichetă care să menţioneze' 
calitatea, preţul, termenul de va
labilitate etc.

Doamna Doina Curea, gestio
nara magazinului, a fost amen
dată cu 10.000 lei, iar marfa a fost 
confiscată.

Ia banana, 
neamule!

Nu mai este cazul s-o spunem 
pentru că toată lumea ştie: Pri
măria a stabilit locuri anume în 
oraş unde se poate practica (da
că ai autorizaţie) comerţul am
bulant. Toată lumea ştie, dar nu 
toată lumea se conformează. 
Spre exemplu, doamna Rafira 
Vasiu, Vînzătoare în cadrul S.C. 
Agrocom S A. Sibiu s-a gîndit că 
are un vad bun'pe str. Turnului, 
asa că şi-a aşezat taraba pe tro
tuar şi-a pornit “afacerea“... S-a 
ales cu 30.000 lei amendă, 212 
kg. banane. 151 kg. portocale şi 
55.360 lei confiscaţi.

E. CANDID
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"Ş i te -a i  dus d u lce  iu b ire ...
Ş i  s -a  dus v a c a n ţa  n o a s tră / "

Sau cum v-aţi petrecut timpul liber
Chiar dacă vacanţa s-a termi

nat, şcoala şi-a intrat în drepturi, 
nu puţini sínt aceia care, îşi aduc 
aminte, cu nostalgie, deziiele pe
trecute fiecare pe unde a reuşit şi 
l-a lăsat buzunarul, lată cîteva 
gînduri:

* Cristina Munteanu, Lie. A- 
gricol: "Pot spune că această 
vacanţă a fost ce-a mai frumoasă 
din viaţa mea. Revelionul l-am 
petrecut cu prietenul meu, la o 
cabană de v is ..."

* Ana-Maria Bota, Lie. O. Go- 
ga: "Mi-am petrecut vacanţa 
foarte frumos cu prietenii la che
furi, în B.T.T., iar Revelionul tot cu 
prietenii, care au şi organizat tre
cerea «frontierei» ín '93. Băieţii au 
contribuit cu 1500 lei iar fetele cu 
500 lei, pe lîngă sandwichiuri şi 
prăjituri. A fost frumos." (n.n. As
ta da organizare.)

* Adrian Nemeş Lie. Econo
mic: "Destul de bine, la patinoar, 
discoteci, Revelionul ca orice 
Revelion, cu şampanie şi multe 
fete."

* E. Constantinescu, Lie. 
IPAS: "A fost o vacanţă des„tul de 
frumoasă dar cu surprize. In pri
mul rînd nu a fost zapadă, apoi 
lucrul cel mai nasol, m-am certat 
cu prietenul şi astfel am făcut 
Revelionul în familie. Aşa că..."

* Un grup de tineri: "Am în
gheţat prin discoteci, prin baruri 
şi am aşteptat să vină Moş Cră
ciun şi Revelionul. Acum totul se 
va linişti, va intra în nQrmal, în 
monotonie, pe scurt: ÎNCEPE 
ŞCOALA. (Fir-arad...)"

* Adriana Popescu, Colegiul 
Ghe. Lazăr: "Săîncepmaiîntîicu 
Revelionul, care l-am făcut în Si
naia, a fost ceva de basm, apoi 
restul vacanţei cu tot ce aduce 
ea, distracţii, singurătate, spe
ranţe..." (n.ri. E! Unde sínt bani...)

*Mihai B. Student -21 ani: “Eu 
am început deja cursurile şi am 
în faţă cîteva examene, oricum, 
anul acest£ Revelionul a fost mai 
cu cîntec. In primul rînd din cau
za preţurilor, apoi am mai avut şi 
ceva discuţii cu ai mei, ştiţi vreau 
să mă însor!?!" (n.n. Pai, doar 
n-o fi om nebun...)

* loan S. Lie. Independenţa: 
"Apăi, prea puţin m-am distrat, că 
eu am plecat acasă la ţară şi am 
avut ceva treabă, da 6 fost fain 
de Crăciun!" (n.n. No ghine!)

* Marcel Buia: "Da, a fost o 
vacanţă destul de reuşită din 
punctul meu de vedere, iar des
pre Revelion nu pot spune prea 
multe pentru că am dormit." (n.n. 
Marcele, Marcele, toată lumea 
doarme.)

* Mihai Milea Lie. Nr. 5: "Dis
tracţie nu a prea fost din cauza 
antrenamentelor, căci fac sport, 
dar e ceva cînd eşti lîngă prieteni 
şi vrînd, nevrînd, trebuie să îna
intezi în timp, să mai întorci o filă 
din cartea vieţii." (Sau "Cartea 
junglei“.)

* Delia Roxana - Oradea - Lie.
O. Goga: "Pe scurt: distracţii, 
Păltiniş, patinoar şi ceva pregăiiri 
de Revelion."

* Ea şi El: "Da, o întrebare bu
nă. Păi cum să fie, ca în vacanţă, 
am uitat de şcoală de profi, chiar 
şi pe unde e şcoala. Dar mai este 
puţin şi va trebui să ne luăm bu
sola din cui şi să găsim drumul 
din nou, of!" (n.n. Drumurile 
noastre toate...)

* Tavi C. Lie. nr. 3: "Nu a fost 
aşa cum am vrut eu, nu m-au 
lăsat părinţii, cu care m-am şi 
certat, dar asta să nu o scrieţi. 
Am stat acasă ca bătrînii."

* Andrei Cristescu Lie. nr. 6: 
"Păi ce să spun, a fost frumos, 
cam puţină zăpadă, frig; Reve
lionul a fost cam sec, noroc cu 
programul T.V.R., care a fost la 
înălţime. Cam atît."

DANTE

P r iv in d  p r in  ce a ţa  v ie ţ ii»
I. în ziua de 2 decembrie 1992, 

d-na I. Ocneriu a avut neplăcuta 
surpriză să fie subiectul pasiv al 
unei infracţiuni de furt. Nu ştim 
dacă domnia sa ştie ce înseam
nă aceasta, dar Codul penal ara
tă la art. 209 că ceea ce a păţit se 
ngmeşte “furt calificat".

Incîritat de încadrarea juridică 
nu prea este dl. G. Bogoaşă, 
născut în 4 august 1975, iar des
pre pedeapsa ce să mai vor
bim... Cert este că şi-a făcut-o cu 
propria-i mînuţă. Astfel, pe data 
de 1 decembrie, depistat fiind de 
Poliţia locală şi, neputîndu-şi jus
tifica prezenţa în Sibiu, a fost tri
mis cu drag acasă la părinţi 
(undeva în nordul ţării).

Junele se pare însă că a făcut 
o pasiune bruscă pentru Poliţia 
sibiană şi ce^şi-o fi zis... ca la ei 
nu-i nimeni. Iri consecinţă, a ră
mas în oraş şi a doua zi a trecut 
la “treabă". Â sustras un portmo-

neu de la susamintita doamnă, 
dar din nefericire (pentru cine?) 
a fost prins în flagrant.

Arestat, începe şi el să se con
vingă (ajutat fiind în acest sens 
de organele "competente") de a- 
devărul zicalei: "... nicăieri nu-i 
mai bine ca acasă!"

II. Tineri ăştia parcă nu se mai 
astîmpără! Ó altă puştoaică, tot 
de 17 ani, născută in 13 iunie 
1975 (o fi un 13 cu ghinion?) a 
comis o "mică greşeală": a furat 
în data de 25 octombrie 1992 un 
portmoneu conţinînd suma de 
4000 lei, de la d-ha M. Uncheşel. 
Neşansa ei a fost ca în imediata

apropiere să se afle un ofiţer de 
poliţie în civil, care, punîndu-i pă
rinteşte mîna pe umăr, i-a atras 
atenţia că nu-j elegant şi feminin 
ceea ce face. Intrucîttînara noas
tră domnişoară, S. Căldăraru, nu 
luase suficiente lecţii de bună 
pur tare, (de unde, dragă Doam
ne, dacă provenea dintr-o familie 
"serioasă" de infractori?), bunul 
ofiţer a fost obligat de sufletu-i 
caritabil s-o duca la sediul Poli
ţiei, pentru a lua nişte meditaţii pe 
termen... mai lung.

Aşa cavaler, da!

Danusia VIDAN

iNTRcnnnci) sd pto m in ii
Dacă d-nul director al Liceului "Octavian Goga", prof. dr. Pamfil 

Matei va pleca din funcţia pe care o deţine, care va fi atunci soarta 
proaspetei publicaţii, intitulată revista "BRIO"?

* Gînduri curate şi sincere îi trans
mite Diana, prietenului ei Alin, şi spe
ră într-o dragoste fără sfîrşit. Fără 
comentarii!

* Teodora D (Mediaş) - Dragă 
Teo, nu eşti singura în cazul de faţă. 
Dacă tu crezi într-o rezolvare, atunci 
acţionează. Sfatul nostru este, să ai 
mare grijă, să nu fie cumva un sim
plu joc. Este atît de dureros, atunci 
cînd cel pe care-l iubeşti, îţi înşeală 
aşteptările. O bună prietenă de-a 
noastră, lulia, ne scria: "Dragostea, 
este... ? Ce e oare? Dragostea este 
un glob de cristal. Trebuie să ai mare 
grijă să nu-l scapi. Odată spart, cio
burile lui sínt atît de fine, atît de mici, 
îneît nu se mai poate reface. Nu exis
tă nici o posibilitate prin care să se 
poată reînvia acest glob. Cioburile 
sínt amintirile care-ţi intră adînc în 
suflet lăsîhd o rană veşnic deschisă." 
încearcă să-l determini să nu dis
trugă acest "glob de cristal" care es
te dragostea!

* Mioara C .â- “Unde oare se gă
seşte iubirea? în fiinţa din preajma 
noastră? Ori în noi înşine? De ce nu

ştim să ne păstrăm iubirea atît de 
greu cîştigată?" - Iubirea e pretutin
deni, trebuie doar să ştim să o gă
sim. Trebuie să ştim să înţelegem 
iubirea. Sínt atîtea prietenii foarte 
frumos începute, dar care se risi
pesc pentru simplul motiv că nu sínt 
păstrate precum o floare a purităţii 
sufleteşti. Oferă prietenia ta şi vei 
cîştiga un suflet în plus, oferă dra
gostea ta şi vei fi mai fericită!

* Delia O. - "Nu mă mai pot 
înţelege cu prietenul meu. Totdea
una el are ultimul cuvînt de spus. Nu 
mai suport acest lucru." - Dragă 
Delia, în orice relaţie umană cînd 
cineva încearcă să se im pună, 
ajunge să domine! în cazul de faţă 
totul depinde de "diplomaţia" ta, să 
nu degenereze într-o banală ceartă, 
încear-că cu alte metode!

* Ioana Popa - "Nu mai are sens 
să mai trăiesc acum, cînd cel pe 
care-l iubesc m-a părăsit fără nici un 
cuvînt de adio. El, cel căruia i-am 
dăruit toată dragostea şi iubirea 
mea." - Dacă viaţa e iubire,/ Şi-a trăi 
e a iubi, (aş spune)/ Noi sîntem în

toate astea/. Punctul pe I. Minunate 
cuvinte alcătuiesc versurile Imnului 
Adolescenţilor. Nu merită să-ţi faci 
gînduri negre. Viaţa este atît de 
frumoasă, cu toate necazurile şi bu
curiile ei. L-ai iubit, te-a amăgit şi 
înşelat, nu-ţi rămîne decît să-l uiţi 
definitiv. Se spune că după o mare 
dezamăgire, urmează o dragoste 
mare. Ai încredere în tine!

* Mariana T. - "Sînt disperată şi nu 
mai ştiu cum să procedez. De ce 
oare, trebuie să se întîmple atunci 
cînd iubeşti?" - Ai dreptate! De ce 
sînt distruse atît de uşor iubirile 
adevărate, de ce sînt dezamăgiţi 
tocmai^ aceia care iubesc cu ade
vărat? în cazul tău dacă n-ar fi tîrziu 
pentru lacrimi, ca şi pentru orice 
altceva, aproape, aş spune ceva trist 
şi nefiresc de dureros, cu rezonanţe- 
n funda te -n tr-un la b ir in t al dez
nădejdii; şi dacă n-ar mai fi timp nici 
pentru ideea de lacrimă, atunci n-aş 
mai spune nimic. Glasul tăcerii, sub 
paşii neantului ar exista încet, ar ur
ca spre cer, ca o ploaie plîngînd 
după nefiinţă! (ALCIANO)

Competiţie de karate ia Sibiu
Duminică 20.12.1992 s-a desfăşu

rat concursul de karate Shotokan în 
Sala Sporturilor din oraşul nostru. 
Cu toate că a fost prima competiţie 
de acest gen organizată în oraşul 
nostru, spectatorii au fost prezenţi în 
număr mare (poate şi datorită fap
tului că intrarea a fost liberă).

Au participat 10 cluburi sportive 
reprezentate prin 127 sportivi. Din 
Sibiu au partic ipat cluburile : 1. 
TSUBAKI (Sibiu - Cisnădie al cărui 
instructor, Prică Vladimir Dorian a 
fo s t o rg a n iza to ru l p rinc ip a l al 
com p e tiţie i; 2. A.S.A. Sibiu; 3. 
SAKURA Sibiu; 4. C.K.S.F. Sibiu; 5. 
C.A.M.O. Sibiu. De asemenea, au 
participat si sportivi de la cluburile: 
KYUDOKÂN-Mediaş, DACIUS 
Orăştie, SHOTOKAN Cluj, Arte Mar
ţiale Deva, Tractorul Braşov.

Deschiderea competiţiei a fost fă
cută printr-o demonstraţie de KATA-

ECHIPE feminin şi masculin şi o de
monstraţie de TAMESHIWARI (spar
geri).

Cele 3 probe ale concursului s-au 
desfăşurat astfel: prima probă Kata 
Individual Feminin a avut la start un 
număr de 29 de sportive, proba des- 
făşurîndu-se eliminatoriu. Rezultate
le finale au fost: 1. Éva Kerekes, 2. 
Daniela Goia, 3. Corina Ailenei.

Cea de a doua probă a concur
sului a fost Kata Individual Masculin, 
care s-a desfăşurat tot sistem elimi
natoriu, aceasta reunind la start un 
număr de 42 sportivi. Rezultatele f i
nale au fost: 1. Emmyneth Şoit, 2. 
Adrian Nistor, 3. Cezare Ene.

Atracţia acestei competiţii a fost 
proba de Kumite Individual Mascu
lin, la care s-au înscris 56 de sportivi. 
Rezultatele finale au fost urmă
toarele: 1. Adrian Nistor, 2. Traian 
Miron, 3. Cătălin Anton.

Bineînţeles că această competiţie 
nu s-ar fi organizat dacă nu existau 
sponsorii. Chiar dacă nu sînt în nu
măr mare, aceştia au reuşit să facă 
posibilă desfăşurarea competiţiei. 
Prin intermediul nostru, clubul or
ganizator Tsubaki aduce mulţumiri 
Administraţiei sălii de sport şi spon
sorilor: Peco S.A. Sibiu, Rombau 
S.R.L., Mătasea Română Cisnădie, 
R.T. Sibiu, Radical 21, Redacţia Ti
neret Tribuna.

în competiţie s-a înscris (şi a cîş- 
tigat) vicecampioana europeană şi 
locul III mondial în anul 1992. Eva 
Kerekes are 19 ani, practică acest 
sport de 8 ani şi are 2 Dan. Este 
antrenoare de trei ani de zile şi do
reşte să continue drumul pe care a 
pornit. Noi le dorim succes tuturor!

Jean TATU

PECO Sibiu: explicaţii publice UN ! ■  MONTANT ÎN VIAJA MUIOAIÂ A SMUT
(urmare din pag. 1)
Se apreciază că s-au vîndut 

maxim 1.000 I benzină.
Luni dimineţa, gestionara de la 

staţia 2 a sesizat telefonic con
ducerea PECO; s-a făcut o nouă 
verificare (analiză) a benzinei 
stocate în rezervorul 3, din nou 
s-a dispus sistarea livrărilor. 
Benzina contaminată a fost retur- 
nată la depozit.

Cam aşa s-au petrecut în mare 
lucrurile. 'Pînă la proba contrarie 
trebuie să admitem varianta gre
şelilor susţinută de conducerea 
PECO, cu atît mai mult cu cît au 
fost invocate unele circumstanţe 
atenuante, precum: parcul auto 
redus, starea permanentă de 
stress (automobiliştii fac pre
siuni, ameninţă, blochează staţi
ile şi şoselele etc), operativitatea 
cu care s-a acţionat atunci cînd 
s- a primit sesizarea telefonică.

Automobiliştii, după ce stau 
ore şi zile la coadă, se răzbună 
pe personalul din staţii sau din 
depozit, că nu vrea să livreze. Dl.

(urmare din pag. 1)
Au fost convenite şi stabilite o 

serie de probleme de interes pu
blic. Le prezentăm într-o scurtă 
sinteză. Permanentizarea aces
tor întruniri (în ultima sîmbătă a 
fiecărei luni calendaristice), prilej 
cu care parlamentarii vor fi infor
maţi cu problemele de compe
tenţa lor, rezultate din activitatea 
curentă a Prefecturii, Consiliului 
Judeţean, primăriilor oraşelor şi 
com unelor sau din întîlnirile 
acestora cu cetăţenii judeţului, 
ori prezentate de cetăţeni autori
tăţilor centrale spre soluţionare, 
dar care au fost remise autorită
ţilor locale pentru rezolvarea lor. 
Pînă la amenajarea şi funcţiona
rea birourilor parlamentare loca
le, în care-şi vor desfăşura 
activitatea senatorii şi deputaţii 
(inclusiv primirea cetăţenilor), 
cei ce doresc să se adreseze, pe

N icolae Gruncă, d irec to ru l 
PECO a ţinut să repete o mai 
veche declaraţie: "Noi sîntem so
cietate de comercializare. Inte
resul nostru este să vindem, nu 
să stocăm. în ce priveşte calita
tea benzinei, a carburanţilor în 
general, exceptînd cazul pe care 
l-aţi semnalat şi pe care îl con
sider singular, nu prea avem ce 
discuta. Rafinăriile noastre (mai 
puţin Piteşti şi Năvodari) sînt 
vechi şi depăşite tehnologic. Noi 
facem aici analiza la parametri 
consideraţi esenţiali, dar tocmai 
apa din suspensie n-o putem de
pista". Red: "Lumea spune că 
benzina CO 98 nu are 98 octani 
şi nici cea de 90”. "Nici n-are. Prin 
STAS, premium trebuie să aibă 
minimum 95 octani (premium 2, 
căci premium 1 nu mai există) iar 
regular minimum 87". Red: "Dar 
nu toată benzina vine gata eti- 
lată" Da, am plătit acum 2,5 luni 
în avans, 38 mii. lei pentru tetra- 
etil de plumb, pe care nu l-am 
primit. Am împrumutat două bu-

diferite probleme, parlamentari
lor, o pot face apelînd la direcţile 
de resort ale Consiliului Jude
ţean (str. G-ral Magheru nr. 14), 
care, avînd acordul parlamenta
rilor, vor face sinteze asupra su
gestivelor probleme, urmînd a le 
remite acestora. S-a convenit ca 
problemele soluţionabile pe plan 
local să fie preluate de factorii de 
resort (Prefectură, Consiliul jude
ţean, primării, alte structuri ale 
administraţiei de stat).

într-o primă fază, parlamentarii 
au preluat deja spre soluţionare 
o serie de probleme de interes 
public, lată doar cîteva: liderii sin
dicali au solicitat ca grupul de 
lucru "Sindicate - Guvern" din ca
drul Parlamentului să fie consti
tu it d in  rep rezen tan ţi ai 
sindicatelor, funcţie de proble
mele pe care sindicatele respec
tive  le supun rezo lvă rii

toaie de la PECO Braşov. Ca- 
zanele CFR nu sînt spălate co
respunzător, sînt proprietatea 
CFR, noi am vrut să avem na
vetele noastre dar nu ni s-a per
mis. Am fost la o şedinţă cu toţi 
directorii PECO unde ni s-a spus 
că rafinăriile au benzină, dar sis
temul vascular de distribuţie este 
deficitar. Am primit o nota tele
fonică de la conducerea COMPA 
că de astăzi (6 ian.) ni se sistează 
aburul tehnologic. Asta ar însem
na să sistăm şi noi livrările de 
carburanţi (parţial)." Red: în
gheaţă apa din benzină. Mai 
există vreun tanc subteran la sta
ţii care să prezinte infiltraţii? "Nu, 
după lucrările din primăvâră. Apa 
din benzină se lasă la fund şi cînd 
atinge o anumită înălţime (vo
lum) este extrasă (pompată) 
Sorbul pompei prin care se li
vrează benzina este amplasat 
deasupra stratului de apă. Apei 
în suspensie nu avem Însă ce-i 
face.

legislativului. Corijarea imper
fecţiunilor Legii Fondului Funciar 
(Legea nr. 18/1991), printr-o iniţi
ativă parlamentară, paralel cu 
identificarea unor resurse finan
ciare pentru salarizarea spe
cialiştilor agricoli şi accelerarea 
procesului de aplicare a respec
tivei legi. Parlamentarii au dat ga
ranţii că vor acţiona în comisiile 
de specialitate ale Senatului şi 
Camerei Deputaţilor pentru solu
ţionarea acestor probleme. Aşa
dar, parlamentarii sibieni s-au 
pus pe treabă, ceea ce nu poate 
decît să bucure pe toţi locuitorii 
judeţului. în ce ne priveşte, vom 
informa cititorii cît mai operativ 
cu putinţă despre preocupările 
lor şi rezultatele înregistrate, în 
rubrica "TRIBUNA PARLAMEN
TARILOR" pe care o vom des
chide în numărul viitor al ziarului 
nostru.

(urmare din pag. 1)
Pentru Facultatea de Medicină 

această transformare este impe
rios necesară pentru pregătirea 
studenţilor la patul bolnavului, o 
dată cu intrarea lor în cel de al 
treilea an de studiu. Datorită 
ajutorului acordat de Direcţia Sa
nitară şi de Direcţia Spitalului Ju
deţean încă din luna octombrie 
1992 se desfăşoară în secţiile 
sp ita lu lu i s tag iile  c lin ice  şi 
lucrările practice de Semiologie 
Medicală, Semiologie Chirurgi
cală şi Morfopatologie. în acelaşi 
timp o serie de cadre universitare 
îşi desfăşoară activitatea de in
tegrare alături de medici com
petenţi ai spitalului, dintre care 
unii sînt cadre didactice ale facul
tăţii. Datorită transformării Spita

lului Judeţean în Spital Clinic, 
învăţămîntul medical va putea 
beneficia de baza materială bine 
structurată şi relativ bine dezvol
tată a unităţilor sanitare din muni- 
c ip iu l S ib iu , iar M in is te ru l 
Sănătăţii şi Ministerul învăţă- 
mîntului vor putea contribui mai 
eficient la dotarea şi extinderea 
acestei baze materiale, în bene
ficiul bolnavilor.

Un aspect important din viaţa 
m ed ica lă  a S ib iu lu i a fo s t 
întotdeauna cercetarea ştiinţi
fică, concretizată prin lucrări şti
inţifice, manifestări organizate pe 
plan local şi naţional cit şi prin 
revista de tradiţie "Sibiul medi
cal".

Datorită existenţei Spitalului 
Clinic activitatea de cercetare se

va intensifica şi se va desfăşura 
pe baza unei colaborări fruc
tuoase între cadrele didactice ale 
facultăţii şi medicii spitalului la 
care se vor alătura cercetătorii 
din nou înfiinţatul Centru de Să
nătate Publică. Spitalul Clinic 
Universitar va permite ca Sibiul 
să devină un centru de specia
lizare şi perfecţionare (internat, 
secundariat, doctorat) a medici
lor din judeţul Sibiu şi din judeţele 
limitrofe.

Transformarea Spitalului Jude
ţean în Spital Clinic Universitar 
este foarte bine venită, atît pentru 
buna pregătire a viitorilor medici, 
cît şi pentru creşterea calităţii ac
tului medical, aducînd Sibiul pe 
locul meritat de mult în viaţa me
dicală a ţării.

I N F O R M A Ţ I »

BIBLIOTECA
•ASTRA"

în fiecare joi, ora 12, ia Cabi
netul "Andrei Oţetea", au locîntîl- 
niri cu cititorii

Cu prilejul aniversării a 500 de 
ani de la naşterea marelui uma
nist sibian Nicolaus Olahus, pro
fesori de la Universitatea sibiană, 
ce rce tă to ri de la Bib lioteca 
ASTRA, Muzeul Brukenthai. Ar
hivele Statului, Filiala Academiei 
Române şi Mitropolia Ardealului 
vor ţine scurte prelegeri în ve
derea realizării volumului: "DE LA 
OLAHUS LA EMIL CIORAN".

O R D IN
Conform unui recent ordin al 

Direcţiei Generale a Vămilor, im
portul de produse folosite (tele
vizoare, frig idere, aparatură 
electronică, electrotehnică de uz 
casnic şi alte categorii de măr
furi) se permite numai în baza 
unui certificat de calitate emis de 
furnizorul mărfurilor, prin care se 
atestă valoarea de întrebuinţare 
a acestora.

Atenţie că amenzile sînt mari1

PARLAMENTARII SIBIENI S-AU PUS PE TREABĂ..

ATACURI LA FIINŢA ROMÂNIEI 
MARI ÎNTRE 1920 -1940

(urmare din pag. 1)
Nu pregeta, în faţa unui auditoriu ca studenţimea din Cambridge şi 
politicieni din Londra, să prezinte poporul român ca fiind lipsit de 
cultură, accentuînd în semn de bagatelizare că poporul român este 
încă tînăr, întrucît. bunăoară, românii ar fi venit în Ardeal în secolele 
din urmă, mai ales la sfîrşitul sec. al XVIII-lea şi la începutul sec. al XIX- 
lea. Unii dintre auditorii acestor conferinţe, necunoscînd nici istoria 
românilor şi nici realităţile din Transilvania şi România, vor fi dat 
crezare acestor afirmaţii, susţinute şi de trustul de ziare al lordului 
Rothermere (care era plătit de guvernanţii unguri).

O încercare similară, o făcuse anterior contele Apponyi Albert în 
S.U.A. Turneul propagandistic întreprins de acesta în toamna anului 
1923, conferinţele ţinute despre “nedreptăţile" Tratatului de la Trianon, 
eforturile pe care le-a făcut pentru organizarea propagandei filo-hor- 
thyste constituie o dovadă a interesului deosebit pe care-l acordau 
horthyştii captării bunăvoinţei opiniei publice şi oamenilor politici din 
marea ţară nord - americană. Primirea făcută, ia un mod de-a dreptul 
fastuos, unor ziarişti şi comentatori americani de politică externă, în 
urma invitaţiilor făcute cu acei prilej de contele Apponyi. avantajele 
materiale ce li s-au creat s-au concretizat ulterior într-o serie de articole 
pe cît de favorabile Ungariei horthyste, pe atît de sumbre la adresa 
României. Intitulate deobicei "Tragedia Ungariei", astfel de articole şi 
comentarii rău intenţionate, tendenţioase şi unilaterale sugerau dis
cret ideea potrivit căreia "ungurii ar vrea" ca în chestiunea revizuirii 
Tratatului de la Trianon, Statele Unite să le fie "arbitru".
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VNZÄRI-CUMPĂRĂRI
S.C. BRÎNDUŞA vinde frig i

dere. Sibiu, telefon 43 18 93 (190)

URGKNT! Cumpăr DM (405) 
sau dolari (700). Telefon 42 72 01 
(237)

Cumpăr forinţi, mărci şi dolari. 
Telefon 43 82 34 (372)

Cumpăr valută. Telefon 43 64 
' 28,44 0133 (23428)

Cumpăr valută. Telefon 41 10 
76. (23428)

Cumpăr teren construcţie. Te
lefon 41 10 76,44 01 33 (23428)
* S.C. KKT’ s vinde prin depozitul 

en-gros din Avrig situatîn sir. Cloşca 
bloc CUASC: băuturi alcoolice 
(votcă, rom, lichioruri ele.), ţigări, 
dulciuri diverse, cafea, ness. (246)
* Vînd Dacia 1300, ladă frigorifică 

380 litri. Mediaş, telefon 82 86 66 
(249)
* Vînd Dacia 1310 din 1983, preţ

negociabil - 1900 DM şi mobilă di
versă. Telefon 43 95 93 (345)
* Vînd IMS pe motorină, preţ ne

gociabil. Informaţii telefon 139, fam. 
Dudaş, localitatea Alţlna, orele 18-2! 
(în afară de sîmbăla). (337)
* Vînd: copiatoare Canon, Toshiba;

VW  bus I.T  31, Renault 4, auto
camion IFA cu remorcă, generator 
curent 220 V pe benzină, video- 
cameră VHS-C MKTZ. Telefon 
0957/24422 317)
* Vînd apartament 3 camere Avrig, 

zonă centrală, bl. 34 I) ap. 15, parter. 
Telefon 092/55 06 62 (266)

* Cumpăr mărci germane, preţ 
avantajos. Telefon 44 61 20 (324)
* Cumpăr caselofoane deck pentru 

studio înregistrări. Telefon 092/43 62
24 (338)
* Cumpăr lampă de benzină. Telefon
092/42 36 66 (361)
* Vînd schiuri NAŢIONAL 170cm., 
cu legături Marker, în stare foarte 
bună. Telefon 41 24 03, după ora 15. 
(383)
* Vînd camion cu remorcă, acoperii,
marca IFA (Diesel), an fabricaţie 
1987, neînmalriculat, tonaj 7 + 7 - 
CimpoieriuComei. satTâlmăcel. str. 
Tălmăcuţ nr. 80. (376)

* Vînd ladă frigorifică germană.
Telefon 41 63 50 (369)
* Vînd maşină cusut electrică „N i- 

colela“ , nouă şi frigider“  Hram 112". 
Cumpăr forinţi. Telefon 44 35 62 
(368)
* Vînd Trabant 601 - fabricaţie 1980. 

Telefon 43 00 47 Sibiu (365)
* Vînd congelator Arctic - Sisertare.

Telefon 48 23 12 (362)
* Vînd apartament 2 camere, confort 
I, etaj II, pe valută. Telefon 42 19 44 
(358)
* Vînd fîn, Bîrsa loan - V iile Sibi

ului, Ferma nr. 5. (357)
* Vînd microbuz Peugeot - 8 locuri,
din 1988, stare excepţională. Telefon
41 39 39 orele 17-21. (111)
* Vînd tractor U. 650 cu troliu, Jina
- Prode, telefon 248 B. (311)
* Cumpăr DM - ofer 400 lci/DM.

Telefon 41 34 42 (290
* Vînd garsonieră confort I, aparta

ment confort I (2 - camere),ambele 
în cartier Ştrand. Telefon 41 34 42 
(290)*
* Cumpăr DM - ofer 400 lei/DM. 

Telefon 44 81 67 (290)
* Vînd Renault 18, fabricat 1981 -
115.000 km., motor rezervă, preţ 
informativ 3.500 DM (discutabil). 
Telefon48 1666 după ora20. (291)
* Vînd casă cu 5 camere, sir. 
Mirăslău 21, telefon 48 85 76 (293
* Vînd autoturism marca Daimar 

Benz, lip 124 (motorină), an fabricaţie 
1986, cap. cilindrică 1983 cmc. - 5 
locuri, vama plătită, în perfectă sui
re, aspect plăcui. Informaţii telefon
43 05 70 (300)
* Vînd microbuz 2,5 tone Ford, 1979, 
preţ 6000 DM. Telefon 44 16 98, 44
25 64 (18-20) (301)
* Vînd boilere pe gaz, marca iun- 

kers. Telefon 42 67 5316-18. (302) 
*
* Vînd baloţi paie. Telefon 92/43 01
84 (303)
* Vînd video Funai - ultimul tip, 

Sibiu, sir. C.I. Noltara bl. 59 ap. 13.
* Vînd fotoliu pat (35.000 Iei), fo

toliu simplu - nou, mare (25.000 lei), 
radiator Audi 100 eu lermoeupă 
(10.000), far Opel Rekord şi stop 
spate dreapta (25.000), cumpăr bloc 
motor pentru Mercedes D. (coadă de 
rîndunică). Telefon 43 29 96 (388)
* Vînd canapea, dulap, vitrină, og

lindă şi televizor colclr. Str. Reşiţa 
nr.25,fam. Căpuşan, orele 16-18. 
(390)
* Vînd fîn şi porumb boabe, sîmbătă
- dum inică, în călunmul Valea
Sîngătinului. Informaţii Sibiu, tele
fon 4175 20 (314)
* Vînd televizor color. Telefon
44 95 78 (300)

* Cumpăr mărci, dolari, franci fran
cezi, ofer preţ rezonabil. Telefon 41 
52 73 (302)
* Vînd Fiat 132 în perfectă stare şi

înscris în circulaţie - preţ 1.600 DM. 
Schimb dolari cu mărci la cursul zi
lei. Telefon 48 08 96 (308)
* Vînd sau schimb cu maşini indu

striale simple, maşini de cusut mîneci 
PFAFF, în stare de funcţionare. Te
lefon 41 30 09 după ora 17. (313)
* Cumpăr valută - ofer 600 lei/ S, 

franci şi DM. Telefon 47 15 85 
(23127)
* Vînd microbuz 3,5 tone, Mercedes
207 D. Telefon 44 93 76, după ora
16. (316)
* Vînd apartament confort I, etaj I, 2 
camere, Hipodrom. Telefon 44 14 60, 
43 33 30 (446)
* Vînd televizor color şi televizor 

alb-negru, urgent. Telefon 42 53 73 
(441)
* Ofer medicamente antibiotice: 

cefalosporinc, amoxicilina, medi
camente pentru circulaţia sîngelui 
ele. Inform aţii telefon 48 15 66
(502)
* Vînd video player Klecla, model 

deosebit, sigilat, telecomandă - ne
gociabil. Telefon 44 16 49 sau 43 94 
16 (479)
* Vînd frigider cu congelator 120 

litri - preţ 55.000 - negociabil. Str. 
Gorăslău nr. 6 bl* 41 * 43 44 * *T . 16 ap. 23, orele 
17-21. (475)
* Vînd apartament, conf. 1,2 camere
şi garsonieră conf. I, ambele în car
tierul Strand. Plata în DM. Telefon 
4134 42 (515)
* Cumpăr baterie auto cu garanţie, 

cauciucuri Radial 145 SR 15 şi lOO 
DM. Telefon 44 39 29 (518)

* Vînd en-gros miere şi propolis pur
(medicament apicol). In form aţii 
Deva, telefon 095/61 36 84 (528)
* Vînd piese Audi 100. Informaţii 

telefon 92/41 58 33 (495)
* Cumpăr valută şi mască de VW  

Golf. Posed spaţiu comercial, caut 
partener (producător) sau cu capital. 
Telefon 48 00 88 (519)
* Vînd Opel Rekord Diesel 2300 

cmc., 1986, Opel KadelDiesel 1985, 
combină congelator+frigider. Tele
fon 48 06 35 (540)
* Vînd laole praf ..Behclae nr. 2". 

Telefon 44 51 96 (530)
* Vînd sobă pe petrol ultramodernă 

(japoneză) marca „Toyota“ , haină 
blană damă nouă, mărimea 44-46. 
Telefon 41 23 85 Sibiu. (532)
* Vînd motor tractor U. 650 şi mo

tor Saviéin standard, preţ negociabil. 
Sibiu, str. Sălciilor 25. (535
* Vînd dulap cu 3 uşi, str. Alba Iul ia 
nr. 74 Sibiu. (537)
* Vînd receptor satelit. Telefon 43 

93 38 (526)
* Vînd TV Diesel cu motor de

Braşov şi dubă - negociabil; presă 
cărămidă - negociabil, fier beton - 
negociabil, butelie aragaz. Telefon 
41 46 68 (525)
* Vînd dubluradiocasetofoane Sharp 
şiTclefunken- noi, amplituncrDelia, 
pick-up Dual, casetofon deck Tos
hiba, boxe 75 W Unitra. Telefon 41 
26 34 (520)
* Vînd Dacia 1310 perfectă stare, 

an fabricaţie 1984. Telefon 92/42 38 
73 22 (517)
* Vînd ladă frigo rifică  nouă şi 

maşină de cusut - în stare foarte bună. 
Telefon 43 50 97 (514)

* Vînd Citroen BX 14 RE - an 
fabricaţie 1984, cap. cil. 1400 cmc.,
83.000 km., 4.500 DM. Informaţii
telefon 41 16 43 (252)

S.C. FRÂNCU SRL 
Sibiu, str. N. Teclu nr. 1, 
vinde en-gros şi cu 
amănuntul: portocale, 
hellas - import Grecia. 
Cele mai scăzute preţuri. 
Telefon 43 64 06. (509)

Vînd tuburi cinescop noi, dia
gonala 61 şi cablu antenă. Telefon 
42 06 63 (235o7)____________
* S.C. DOMENIUL PUBI .IC Sibiu, 
sera Guşleriţa, str. Calea Guşteriţci 
nr. 156, vinde salată verde, 20 lei/buc.
* Vînd calculator IBM - disketă mare, 

memorie lucru 268, foarte avantajos. 
Telefon 092/56 27 70 (598)
* Vînd certificate de proprietate -

4.000 lei/buc. Telefon 44 09 89 
(521)
* Vînd drojdie uscată în vid, preţ 

convenabil, cu certificat de garanţie. 
Telefon 44 01 45 - dimineaţa; 41 26 
77 după amiaza. (585)

ANIVERSARI
r  La împlinirea a 13 ani, părinţiîTI 
I fratele Miticuţă, urează dragei íor I 
1 IOANA DANIELA DANCU, „La 
I mulţi şi fericiţi Ani !“  şi împlinirea | 
I tuturor viselor. (671) i

D IVERSE
Angajăm vînzătoare cu 

experienţă în comerţ - 
produse alimentare, vîrsta 
maximă 30 ani. Telefon 
43 64 06 (509)________

Cu SCH INKER REI
SEN spre Germania - ra
pid, convenabil, plăcut. 
Datele plecării din Sibiu: 
18,28 ianuarie; 6 ,15 ,25  
februarie. Asigurăm  
obţinerea vizei medicale. 
Informaţii la telefoanele 
43 68 67,43 98 75, 8651 
94 (538)_____________

TRANS EUROPA Sibiu, str. N. 
Bălcescu nr. 41, telefon 41 12 96, 
efectuează transport de persoane 
în Germania, în condiţii avantajo
ase şi confortabile: Nurnberg- 
Heilbronn-Stuttgart - 14.000 lei: 
Frankfurt-Manheim - 17.000 lei. 
Asigurăm reîntoarcerea. 
REŢINEŢI: Organizăm excursii în 
Grecia - Salonic; asigurăm trans
port, cazare. (434)

S.C. L U C Y  IM P E X  
SRL vă invită la Budapes
ta, Varşovia, Istanbul. 
In fo rm aţii telefon  
092/42 36 73 (533)

Firma SINEX SERVICE SRL 
angajează şoferi profesionişti 
pentru taximetre; mecanici auto şi 
tinichigii auto - condiţii avantajo
ase. Telefon 41 60 85 (529)

CONEX SRL angajează prin 
concurs, lucrător gestionar pentru 
magazinul din str. Ocnei nr. 10. 
Concursul va avea loc la sediul 
societăţii din str. Magheru 21, luni 
-18 ianuarie 1993, ora 9. Se preferă 
absolvent al liceului comercial cu 
vechime de 5 ani în activitate, sa
lar negociabil. Informaţii telefon 
41 13 24 (512)

MOTOROLA Radius şi M ID 
LAND la Sibiu prin ALFA-BIT 
SRI Rraşov şi HXCEI.S SRL Si
biu S în le ţi in v ita ţi la o 
m imexpoziţic de echipamente 
M O TO R O LA (radiosisteme 
portabile mobile, fixe ) şi la 
demonstraţii practice în ziua de jo i
- 14 ianuarie 1993, orele 11 -17,30 
la sediul F.R.E. Sibiu (fost IRE 
Sibiu), str. Uzinei nr. 1-7, sala 
PRAM. Tehnologie de vîrf, fiabi
litate în telecomunicaţii. Calcula
torul dumneavoastră PC poate fi 
cuplat la acestea. Comenzi, relaţii
- Sibiu, tclef/fax 43 65 40 (478)

Firma GABOR REISEN face 
săptămînal transporturi de perso
ane România-Gcrmania şi retur, 
preţ convenabil, transport rapid. 
Plecarea din Sibiu. Informaţii te- 
lefon 43 89 61 (457)__________

Firma GEROTOUR organi
zează transport de persoane şi pa
chete în şi din Germania în 15,22, 
29 ianuarie 1993: Nürnberg -
14.000 lci;Stultgart-Heilbronn -
16.000 lei. Informaţii telefon 43 60
47, 41 52 04, în Germania 
070557682 (93)

Firm ele interesate în 
cumpărarea, în lei, a unor maşini 
pentru ambalarea în vid a produ
selor alimentare (came, mezeluri, 
brînzeluri etc.) sau de altă natură 
sînt rugate să comunice pînă la 
data de 20 ianuarie a.c., la C.P. 313
- Oficiul poştal 1,2400 Sibiu, de
numirea, adresa şi numărul de te
lefon al firmei precum şi numele 
persoanei împuternicite pentru 
tratative, în vederea transmiterii 
informaţiilor aferente. (544)

Agenţia de turism FAN TOURS 
efectuează transport în şi din Ger
mania - plata în le i; bilete de 
odihnă şi tratament; tabere în 
vacanţa de iarnă a studenţilor. 
Informaţii Hotel S il,VA  telefon 
092/44 27 48 şi 092/42 16 85 
(Cont)______________________
* Se citează la Judecătoria Sibiu, 

pentru data de 1 februarie 1993, în 
dosar nr. 4753/1992, ora 8, camera 
nr. 3, pîrîta Zöldi Matilda cu do
miciliul necunoscut. (545)
* Şcoala de-şoferi efectuează în

scrieri pentru cursuri, ctg. B cu în
cepere imediată. Telefon 44 19 88 
(549)
* ROBI IMPEX SRL angajează 

pentru lucră ri în Germania 
următoarele categorii de muncitori: 
zidari (tencuială); dulgheri (acoperiş 
tip vilă). Relaţii telefon 42 65 36, 
orele 16-20. (542)

S.C. „ATC“  SRL Sibiu, angajează 
o tricoteră. Informaţii str. Nouă nr. 
17, între orele 8-13. (583)

* Societatea Comercială AVLAS SA 
Sibiu urează onoratei sale clientele 
un călduros „La mulţi ani!“  şi face 
cunoscut că oferă produsele sale, fără 
a percepe adaos comercial, prin ma
gazinele sale din Sibiu, str. Vasile 
Aaron bl. 24 şi Mîrşa bl. D.NUMAI 
ÎN PERIOADA 9-17 ianuarie 1993.
* Firma PARADIS efectuează 

excursii Turcia - în fiecare miercuri: 
Grecia, Polonia. Telefon 42 50 74 
(165)
* Firma M INA vă invită la Istanbul 

în 13 ianuarie 1993. Telefon 44 76 
65, 42 80 60 (189).
* TAV I REISEN transportă perso

ane cu autocare NEOPLAN, pache
te, lăzi pînă la Köln. Plecări: 19, 30 
ianuarie. Telefon 092/43 11 57 ; 43 
12 95 (226)
* INCOTA ATI .AS transportă per

soane în Germania pe ruta: Nurn- 
berg-Hcilbronn-Siuugari. Plecări: 
20,27 ianuarie 1993. Informaţii ACR 
Sibiu, telefon 092/44 73 59, orele 8- 
15 şi 44 46 19 orele 16-20 (23731) 
‘ Transport marfă cu camion 6 tone. 

Telefon 43 33 31 (315).
* BRAVO organizează excursii - 

Istanbul, Varşovia - 13 ianuarie. Te
lefon 42 77 02 (193)
* ALM A REISEN transprotă per

soane în Germania la Nurnberg- 
Stultgart-Pforsheim. Plecări 18. 27 
ianuarie. Telefon 42 48 63 (972)
* S.C.HOROSCOP S R L. str. 

N.Bălcescu nr. 37 telefon 41 59 57 
vinde la cele mai mici preţuri: tele
vizoare color SAMSUNG, radioca- 
setofoane SHARP; închiriem casete 
video NOUTĂŢI. (527)
* Societatea Comercială LA  POPAS 
SRL achiziţionează carne de porc, 
de vită, de oaie - în carcasă sau vii, 
preţ de abator (se achită pe loc). Te
lefon 43 46 61 (522)
* Firma OLLY TOUR organizează 

excursii în Turcia - 13, 20 ianuarie. 
In form aţii telefon 41 21 40/135 
(489)
* S.C. PUTNA SRL ,str. Pulnei 3. 

telefon 42 08 57 „Brutărie“  vinde 
făină de grîu pentru animale; caută 
magazin particular sau de stat pen
tru furnizare de pîine albă cu contract 
lunar. (513)
* Caut pentru angajare lîmplar - 

specializai în execuţii mobilier. Te
lefon 526 01 72 (483)
* Firma TRANSIB SERVICE SRL 

cu sediul în Sibiu. str. Gării nr. 35. 
execută lucrări de lin ichigeric la 
preţuri avantajoase. Program 10-14. 
(439)
* Transport persoane în Germania 

pe data de 18 ianuarie. 1 şi 15 fe
bruarie. Telefon 43 33 97 (501)
* Firma PROD LEMN cu sediu! în 

Răşinari, str/Păltiniş nr.3, an gajează 
tîmplari. Informaţii telefon 55 80 00 
sau 43 12 15 (505)
* S.C. CONCORDIA INTRNA- 

T IO NAL SRL efectuează prestări 
servicii - transport marfă - camione
te, camioane cu capacitate maximă 
de 8 tone. Informaţii şi comenzi te
lefon 092/42 58 95 între orele 10-14 
(494)
* S.C. PROMPTPREST SRL Sibiu 

,str. M .M illo  nr. 22 vinde en gross 
pahare unică folosinţă, calitate extra, 
preţ foarte avantajos. Telefon 42 73 
82, 42 07 40 (cont)
* S.C. M A R Y LU X  SRL: salon

coafură, manichiură, pedichiură- si
tuat în str. Jina nr.l ( din B-dul 
V ictoriei funcţionează zilnic între 
orele 9-17 iar sîmbăta cu programa
re dela9-13. Relaţii sau programări 
telefon 47 35 58 (467)
* STAR SIB - Magheru 5, vă oferă 

în condiţii de confort deosebit (coli- 
matizarc, video, toaletă) transport 
ultra rapid pe traseul Numberg- 
S tu ttg a rl-K a rl sruhe-Manheim . 
Plecări: 13, 16, 20, 23, 27, 30. Plata 
în lei. Telefon 092/ 41 51 03 orele 9- 
15 ; 44 42 51 orele 16-20 (474)
* Transport 7 persoane în Germania
pe ruta: Passau-Nurnbcrg-Ingolsladl- 
Munchen. Plecarea 16 ianuarie 1993, 
ora 8. Telefon 56 00 87. (595)
* CABINET MEDICAL PRIVAT 

OBSTHTRICĂ-GINHCOLOGIH - 
Dr. Cvasciuc anunţă începerea 
consu lta ţiilo r pe specia lită ţile : 
ANATOMIE PATOLOGICĂ (cx. 
citologic, ex. secreţie vaginală, cx. 
h istopato log ic) - D r. Romulus 
Mureşan - marţi şi jo i, orele 17-19: 
DERM ATO l .OG IE (derm at o Ve
nerologie, dermalochirurgie) - Dr. 
Maria Rotaru, miercuri şi vineri, 
orele 17-19. Telefon 42 22 15. (581)

CHIMB DE LOCUIm
* Schimb garsonieră ultra central - casă 
ILL cu apartament 2 camere bloc ILL. 
Accept variante. Telefon 92/55 91 75 (495) 
* Schimb casă proprietate în Hamha 

(fără gaz metan) compusă din 3 camere, 
bucătărie, cămară, pivniţă, viţă de vie 
plus alte anexe contra apartament Sibiu. 
Informaţii telefon 42 42 34 după ora 17. 
(531)

ÎNCHIRIERI
* închiriez rochii pentru mirese, modele 
deosebi te, str. Haţegului, Bl. 3, apt 18 (162)

Regretăm profund trecerea 
fulgerătoare în eternitate a celui 
care a fost colonel (r) NICOLAE 
PAVELESCU. Toţi cei care l-am 
cunoscut î i  aducem un u ltim  
omagiu şi îi vom păstra o ne ştearsă 
amintire. Condoleanţe fam ilie i 
îndoliate. Cadrele U.M. 01598 
Mîrşa. (571)

Regretăm nespus moartea col. 
(r) NICOLAE PAVELESCU şi 
sîntem alături de familia îndure
rată. Familia Sanda şi Aurel Cristea.

Cu profundă durere regretăm 
încetareadin viaţăabunului nostru 
prieten colonel (r) N ICOLAE 
PAVELESCU. Familia Canţcr. 
(614)

Personalul Institutului M ilitar 
de Artilerie şi Geodezie „IOAN 
V O D Ă " Sibiu, alături de toţi 
a rlile riş lii şi geodezii armatei 
române, îşi exprimă profunda 
compasiune la decesul celui care 
a fost un eminent dascăl şi co
mandant, Colonel (r) NICOLAE 
PAVELESCU. Sincere
condoleanţe familiei îndurerate şi 
veşnică pomenire celui plecai 
dintre noi. (564)

hcaşleplal, am pierdut pe cel 
care a fost un distins artilerisl, co
lonel (r) NICOLAE PAVELES
CU. Colegii de şcoală militară 
prezintă onorul. Condoleanţe în
dureratei familii. (608)

Regretăm profund dispariţia 
prematură a celui ce a fost un om 
deosebii, colonel (r) NICOLAE 
P A V E L E S C U .  S in c e re i,  
condoleanţe familiei îndurerate. 
Familia col. (r)Mităchescu. (588

Pios omagiu şi neşlearsă amin
tire celui care a fost colonel (r) 
NICOI .AH PAVELESCU. Sîntem 
alături de familia îndurerată. Fa
milia col.(r) Comşa Vasile. (591)

Cu sufletele zdrobite de durere, 
regretăm dispariţia fulgerătoare a 
bunului nostru soţ şi tată 
GHHORGHH DINICA - 39 ani. 
Inmormîntarea va avea loc jo i -14 
ianuiirie, ora 12, din str. Poiana 7 
Sibiu. Soţia Maria, copiii Gcanina, 
Florin, Stelică, Coslel şi Alexan
dra. (550)

Regretăm nespus de m ult 
dispariţia fulgerătoare dintre 
noi a celui care a fost GHHOR- 
GHE DINICĂ. Condoleanţe fa
miliei îndurerate. Familiile Tomiţă 
Gheorghe, D inică Mariana şi 
nepoţii. (550)

Regretăm profund moartea 
prematură a bunului nostru cuscru 
II.IE  GANEA. Dumnezeu să-l 
odihnească. Ana Nafraniţa, Sorin, 
Denise. (566)

Salariaţii Cooperativei de con
sum CONSUMCOOP Tălmaciu 
sínt alături de Ilie Bobcşiu la ma
rea durere a m orţii bunei sale 
mame, ELENA BOBEŞIU - 51 
ani. Condoleanţe familiei. (562)

Am pierdut pe neaşteptate tot 
ce am avut mai drag şi scump, 
soţul VIOREL BOBEŞ - 61 ani. 
Inmormîntarea va avea loc jo i -14 
ianuarie 1993, ora 12, din str. 
Luptei nr. 40, sc. 1. Te voi plînge 
cît voi trăi. Soţia Ana. (555)

S-a stins din viaţă bunul şi dra
gul nostru frate, cumnat, unchi şi 
naş VIOREL BOBEŞ. Neîncetat 
inimile noastre le vor plînge. Fa
milia Coca şi Nelu Onac.

Regretăm profund trecerea în 
nefiinţă a dragului nostru frate şi 
cumnat VIOREL BOBEŞ. Fami
lia Friciu - Eleonora şi Eugen 
(557)_______________________

Pios omagiu, neşlearsă aminti
re naşului nostru drag VIORFIL 
BOBEŞ. Sîntem alături de line 
naşă. Finii Mihai şi Corina. (558)

Vei rămîne veşnic în amintirea 
mea, dragul meu frate VIOREL. 
Sora Elvira. (559)

Cu durere în suflet, regretăm 
decesul bunului nostru nepot şi văr 
V IO R E L BOBES. Fam ilia 
Bărdaş. (560)

Sincere condoleanţe fam iliei 
îndoliate la dispariţia vecinului 
nostru VIOREL BOBEŞ. Familia 
Bibu Vasile. (593)

Aducem un ultim omagiu vecinului 
nostru VIOREL BOBEŞ. Condoleanţe 
familiei. Vecinii de scară. (593)

Ne exprimăm durerea şi regretul 
pentru încetarea din viaţă a bunului 
nostru vecin, om de aleasă nobleţe 
sufletească, Dr. FLORIAN POPĂ. 
Familiei îndoliate sincere condoleanţe 
şi întreaga noastră compasiune. Veci
nii din str. Darwin, Turismului, Lînii 
şi 16 Februarie Sibiu. (543)
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Un ultim omagiu măluşii noa
stre MARIA BOROŞ. Niţa, Au- 
gustina, Anca şi Marilena. (601)

Cu adîncă durere în suflet 
anunţăm încetarea din viaţă a 
scumpei noastre mame, soacre, 
bunici şi străbunici SUSANNA 
STOHRER - 83 ani, decedată la 9 
ianuarie, ora 12. A i plecat din casa 
noastră /  Fără-a spune un cuvînt /  
Ne-ai lăsat durere-n suflet /  Cît 
trăim pe-acest pămînt. Inmormîn- 
tarea va avea loc miercuri, 13 ia
nuarie, ora 14,30 de la Capela 
Catolică. Familia. (578)

Sîntem alături de fam. Borcea 
la marca durere p ric inu ită  de 
decesul mamei sale AURELIA 
BORCEA. Sincere condoleanţe 
familiei. Vecinii de scară. (570)

Sîntem alături de domnul 
maistru N icolaic Borcea şi î i  
transmitem sincere condoleanţe la 
marca durere pricinuită de dece
sul mamei sale. Formaţia „Extru- 
derc“  lanţ cu role. (580)

Cu adîncă durere în suflet 
anunţăm încetarea din viaţă a ce
lui ce a fost un bun soţ, lată, socru 
şi bunic ALEXANDRU ŞULEA - 
78 ani. Inmormîntarea va avea loc 
în ziua de 14 ianuarie, ora 10,de la 
dom iciliu . Soţia Atenica, fiu l 
Sandu, nora Marioara şi nepotul 
Leonard. (615)

Sîntem alături de colegul no
stru Alexandru Şulca la durerea 
pricinuită de moartea tatălui său 
ALEXANDRU ŞULEA. Dumne
zeu să-l odihnească. Grupul de 
pompieri Sibiu. (616)

Cu adîncă durere anunţăm 
decesul scumpului nostru tată şi 
bunic, soţ şi frate, socru şi cumnat 
TOMA MIHULEŢ. Inmormînla-
rea va avea loc miercuri - 13 ia
nuarie, ora 13. Vei rămîne veşnic 
în inimile noastre MOŞU drag.
(609)

Cu adîncă durere în suflet 
anunţăm încetarea din viaţă a ce
lei care a fost PARASCHIVA 
MIHULHŢ, o bună mamă, bunică 
şi străbunică, în vîrstă de 77 ani. 
Nu te vom uita niciodată. Inmor- 
mîntarca jo i - 14 ianuarie în satul 
Ţichindcal. Copiii loan, Laurian, 
Aron, Achim, Simion şi Traian cu 
familiile.

Colectivul de cadre didactice al 
Şcolii generale Nocrich este alături 
de familia Mihuleţ, greu încercată 
de moartea mamei lor. Sincere 
condoleanţe. (665)

Sîntem alături de domnul d i
rector al Şcolii Nocrich Achim 
Mihuleţ greu încercat prin dece
sul mamei sale PARASCHIVA 
MIHULEŢ. Sincere condoleanţe 
famil iei. Primăria Nocrich. (664)

Sîntem alături de doamna M i- 
rcla Cîndea greu încercată prin 
pierderea tatălui AUREL CIN- 
DEA. Sincere condoleanţe familiei 
îndoliate. Colectivul Căminului 
Spital de Bolnavi Cronici Sibiu. 
(625)_______________________

Sîntem alături de doamna M i- 
rela Cîndea greu încercată prin 
pierderea tatălui AUREL CIN- 
DEA. Sincere condoleanţe fami
liei îndoliate. Ciprian şi Vali Tri- 
fan. (629)__________________

Cu adîncă durere în suflet 
anunţăm încetarea din viaţă a bu
nului nostru fiu şi ginere DINICĂ 
GHEORGHE. P ărin ţii D inică 
Constantin şi Floarea, soacra 
Dobriţa, cumnata Adi. (607)

COMEMORĂRI
Cu durere în suflet anunţăm 

împlinirea a 6 săptămîni de cînd a 
plecat dintre noi draga şi scumpa 
noastră soţie, mamă şi bunică 
C O R N ELIA  FERŢONEA. 
Comemorarea - 14 ianuarie 1993, 
ora 16, la Catedrala Ortodoxă 
Română din Sibiu, str. Mitropoliei. 
Familia. (1447)

PIERDERI
Pierdut chei Ford, zona Sema

forului. Anunţaţi telefon 44 69 69 
(511)_______________________
* Pierdut contract de construire pe 

numele Diaconu Floarea. II declar 
nul. (491)
* Pierdui cîine de vînătoare. Telefon 
41 33 39. Recompensă. (548)
* Pierdut două scrofiţe albe, în 

greutate 45-50 kg., în ziua de 10 ia
nuarie 1993 seara. Ofer recompensă. 
Telcron41 60 68 (553)
* Simona Popa şi Monica Bădilă, 
eleve la Liceul Pedagogic din Sibiu, 
au găsit o poşetă de damă care 
aparţine doamnei Ana Tănase. Este 
aşteptată la redacţie pentru a o 
ridica.
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S O C IE T A T E  C O M E R C IA L A  
DE C O N S T R U C Ţ II CU  

F IL IA L A  ÎN  G E R M A N IA
A n g a je a z ă  m u n c ito r i  c o n s tru c to r i în  

m e s e r i i le :  d u lg h e r i ,  z i d a r i ,  f i e r a r i  
b e to n iş t i,  m a c a ra g ii a u to r iz a ţ i  p e n tru  

m a c a r a le  tu r n  şi m a c a r a le  m o b ile .  C e i  
in te re s a ţ i v o r  t r im i t e  d a te le  p e rs o n a le  

şi lu c r ă r i le  e x e c u ta te  în  u l t im ii  c in c i 
a n i, p e  u n ită ţ i ,  la  C .P . 3 8 1  C lu j -N a p o -  

c a . F ie c a re  s o lic ita n t  v a  p r im i răsp u n s  
în  te rm e n  d e  3 0  d e  z i le .  (2120).

Institutul de Montanologie R.A.
C x - i s t i a r »  —  S i b i u
preia pentru anul 1993, 
teren arabil în arendă.

R ela ţii su p lim e n ta re  la sed iu l 
u n ită ţii n o as tre  d in  C ris tian , str. 
X III, n r. 53 sau  la u rm ă to a re le  
n u m ere  de te le fo n : 55 91 69 , 

55 91 85, 55 91 08.
•2189 -

Schela de Producţie Gaze Naturale Mediaş
s tr . U n ir i i n r. 4 , ju d e ţu l S ib iu

ORGANIZEAZĂ LICITAŢIE PUBLICĂ
la sediul schelei, la ora 10, în perioada 27-29 ianuarie

1 •  barăci •  caroserie ARO 1
1 •  multicare •  tractoare 1010 DT |
1 •  ARO 244 • şasiu agregat sudură I

Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimenta- J 
re la tel. 092/81 22 62, int. 1373, 1473, zilnic între

1 orele 7-15.

1'—  ... . ^ ■' "

-  2176  -  j 
.................. ' 11 1

Societatea com ercia la

„SIMAROSIB" S.A.
str. Morilor nr. 17/B

Anunţă pe cei interesaţi că, produce, 
cu fo rm aţii specializate, la preţuri 

avantajoase:
• produse din mase plastice, pungi nylon
• produse marochinărie
• produse croitorie
• produse tîmplarie

R e la ţii b irou  
A.D .T. T e l. 
41 64 03, între 
orele 7-15,30.

-  2213 -

mns: Bim
D l

or gan î z e a z a

licitaţie de locaţie de gestiune
la data de 29.01.1993, pentru unităţile:

* Cafeneaua ' RĂŞINARI”
* "GOSPODINA II” (str.Tumuluî)
* Restaurant - autoservire "TIMIŞ”
* Restaurant "CARPATI”
* Restaurant "TÎRNAVA"
* Berăria "GUŞTERltA”
* Restaurant "INTIM"
* Lacto-bar ’LILIACUL"
* Cafeneaua "ADA-KALEH"

Documentaţia se poate ridica începînd cu data de 19.01.1993
de la sediul societăţii, str. Oituz nr. 31.
înscrierile pentru licitaţie se fac pînă în data de 27.01.1993.

-  6 -

I F i r m a  „ P O R T O «. c

livrează din stoc următoarele ti-
! puri de anvelope şi camere auto:
1 - 1 2 0 0 x 2 0 - 8 2 5 x 2 0  -  6 0 0 x 1 6  
1 -  1 100 x 20 -  650 x 20 -  1400 x 38
-  1000 x 20
-  900 x 20

750 x 20 
650 x 16

I De asemenea primim comenzi pentru tipurile sus 
I menţionate precum şi pentru următoarele:

-  1 75 x 14 -  155 x 13 -  165x 13
-  155 x 14 -  145 x 13

I L iv r ă r ile  şi in fo r m a ţii la  sed iu l firm ei 
I d in  str . D e a lu lu i nr. 4 0 , tel. 41 6 4  65  şi 
I 41 79  22 , în tr e  o r e le  9 —17. _ 2122 -

A G EN ŢIA  ENERG IE  
TERMICĂ SIBIU

str. E s c h il n r. 6 , S ib iu

Ä  J  1 Ä 1

• m a is tru  in s ta la ţii
• in s ta la to r i c e n tra le  te rm ic e
• z id a r
• tîm p la r R e la ţ i i  s u p lim e n ta re  

Ia tel. 41 52 06, int. 49.
-  2214 -

Ş C O A L A  D E  Ş O F E R I  A M A T O R I  
D A C IA  S E R V IC E  S IB IU

A N U N ŢĂ  începerea unei noi serii în 
data de 12 ianuarie 1993:

•  3 0  o re  d e  c o n d u c e re  a u to
•  4 0  o re  te o r ie
• p la ta  în  ra te
Prezentarea în data de 12.01.1993, ora 
15 la DACIA SERVICE, str. Onisifor 
Ghibu nr. 1 (fosta Makarenco). 
Informaţii la tel. 41 30 10 şi 41 31 23.

_____________________________________-  2217 -

00 00

cu sediul în Blaj, cod 3175, str. Gh. Bariţiu nr. 30 
B, telefon 0967/11632; 11370; 11371; 12837

ă i  « e i  ü  M
- construirea unei fabrici de înalţ cu o capacitate de
15.000 tJ  an cu termen de punere în funcţiune în 
trim. H I 1993.

- construirea unei fabrici de bere cu o capacitate de
250.000 hlVan cu termen de punere în funcţiune în 
trim. IV . 1993.

- exploatarea unor terenuri agricole în suprafaţă de 
6.200. ha. pentru obţinerea materiei prime necesară 
fabricării malţului şi berii.

^ ------------ --------\

I ÎN  VEDEREA R E A L IZĂ R II A C E STO R .

v . _  _  — y
- ingineri industrie alimentară specialitatea fer
mentative ( bere).
-  ingineri agronomi pentru şefi fenne vegetale 
In zonele Blaj, M ediaş, Făgăraş.
• econom işti finanţe-contabilitate.
• maiştrii tehnologi pentru fabricarea berii.
- operatori industria b erii
Doritorii vor depune la  sediul Societăţii perso

nal sau prin poştă:
«cererede angajare

»O M M  SJßJL S W ÎJ  i
C alea Dumbrăvii nr. 46, telefon 42 35 00. !

VĂ OFERĂ EN GROS URMĂTOARELE PRODUSE:
alimentare

* orez (calitate extra - import) •
* ness M O C C A  (import Germania) •
nealimentare

* jach ete  cu p u f de g îscă  
(im port C hina)

- 2 -  :

S.C. N IC S A N  S .R .L . S IB IU
ANGAJEAZĂ ŞOFERI PROFESIONIŞTI

C o n d iţii d e  a n g a ja r e  - vîrsta 25-45 ani
- domiciliul în Sibiu 

Informaţii tel. 43.99.41. sau la sediul firmei, 
str. Petru Poni nr 15 3

A G E N Ţ IA  D E  T U R IS M

"  A L F A -  J  &  R  I
vă invită să p artic ip a ţi la urm ătoarele excursii:

7 zile - transport avion 
7 zile - transport avion 
7 zile - transport avion 
5 zile - transport avion 

12 zile - transport avion + tren 
9 zile - transport avion

ANGLIA  
ITALIA 
SUA 
EGIPT 
RUSIA 
CHIN A
THAILANDA 7 zile - transport avion

Agenţia dc turism " ALFA J & R " vă facilitează obţinerea vizei 
turistice, pe bază de invitaţie, pentru ţările: SUA, CANADA, 
FRANŢA, ITALIA , GRECIA, ISRAEL, precum şi procurarea bile
telor dc avion la cele mai mici tarife.

în cadrul agenţiei de turism vă stă la dispoziţie CASA DE SCHIMB 
VALUTAR care practică cele mai mici comisioane.

Informaţii suplimentare şi înscrieri la programele turistice la sediul 
firmei: Sibiu, str. Nicolac Bălccscu nr. l6, sau la telefon 43.67.79 

*  *  *

SC- " A I-F A  J A  R "  S R I - o Ft-rii spre vîns.are 
televizoare color "S H A R P ", casete audio  >7  vi
deo la p re ţu ri deosebit de avantajoase. . ţ .

r -s

V

S U P Ă /  l â L
a n g a i j  e a z ă  :

• electrician -  specialist maşini cusut -  

pentru departamentul confecţii Sibiu

Relaţii la telefon 41 81 71. -  7 -

S.C. SALUBRITATE  
ZV S.A. CISNĂDIE

aduce la cunoştinţa clienţilor săi

Ca urm are a creşterii valorii unor e lem ente din 
structura preţurilor de cost (com bustibil, energie 
electrică) şi a respectării H.G. nr. 412/1992, socie
tatea m odifică preţurile  la serviciile:

•  t r a n s p o r t  g u n o i  i n d u s t r i a l  =  7 6 0  l e i / m c

•  t r a n s p o r t  g u n o i  m e n a j e r  =  6 8 0  l e i / m c

•  t r a n s p o r t  g u n o i  s t r a d a l  =  6 9 5  l e i / m c

•  m ă t u r a t  s t r ă z i  a s f a l t a t e  =  2 3 0  l e i / 1 0 0 0  m p

•  o p e r a ţ i u n e a  d e  r a m p ă  = 1 3 5  l e i / m c

-  2126  -

S . C .  C I B I N U L  S . A .

pierderea autorizaţiilor nr. 2296/77 
şi 0146/78 eliberate de direcţia de 
radio TV Cluj. Le declarăm nule.

-  i i  -


